

Аукцион в детском саду

3 марта педагоги детского сада "Берёзка" п. Авнюгский представили новую форму проведения районного методического объединения - аукцион.

Тема районного методического объединения - "Театрализованная деятельность в детском саду". Это направление одно из самых доступных видов искусства для детей и прекрасная возможность раскрытия творческого потенциала как ребёнка, так и педагога.

В детском саду собрались воспитатели из Афанасьевска, Верхней Тоймы, Двинского, Зеленика. Мероприятие состояло из нескольких этапов. Организационный момент включал в себя представление опыта работы по театрализованной деятельности в нашем детском саду. Всем присутствующим был показан фильм. В него вошли фотографии и видеосюжеты кукольных постановок, спектаклей, показанных взрослыми и детьми на протяжении многих лет.

Занимаясь театром, мы ставим перед собой цель - сделать жизнь наших детей интересной и содержательной, наполненной яркими незабываемыми впечатлениями, радостью творчества.

Если бы смысл театра был только в развлекательном зрелище, быть может, и не стоило

бы вкладывать в него столько труда. Но театр - это творчество, фантазия, искусство....

Всё это и продемонстрировали дети подготовительной группы. Для гостей был пред-

ставлен фрагмент спектакля на хореографической основе "Новая сказка", герои которого преподнесли гостям жетоны для предстоящего аукциона.

Над фильмом и спектаклем работали воспитатель Светлана Юрьевна Шумилова и музыкальный руководитель Элеонора Алексеевна Корякова.

Следующим этапом методи-

ческого объединения было представление лотов - педагогической продукции наших участников. Каждый из них мог продемонстрировать свои методические материалы по театрализованной деятельности с самой выгодной стороны. Участниками было представлено 15 лотов. Это были необычные, качественные, функциональные, практичные, разнообразные виды театров и декораций.

Нашим детским садом было представлено 3 лота: объёмные маски - воспитателями Натальей Владимировной Коробовской и Еленой Вениаминовной Трапезниковой, коробка с декорациями - педагогами Анжелой Викторовной Ухановой и Татьяной Васильевной Татарской, фартук - сказ-

ка - воспитателем Галиной Борисовной Новиковой.

Наступило время аукциона. Его ведущим была заместитель директора Авнюжской школы по дошкольному воспитанию Ольга Вениаминовна Журавлёва. Торг осуществлялся по всем законам аукционной сферы. Одно исключение: вместо денежных знаков были задействованы жетоны. Хочется отметить, что с молотка разошёлся весь привезённый товар. Значит, актуальность представленных материалов присутствующие оценили по достоинству.

Следующий этап - мастер-классы по изготовлению героев и декораций к сказке "Заюшкина избушка". Руководителями были Н.В. Коробовская и А.В. Уханова.

Мы все знаем: весь мир - театр, а люди в нём - актёры. Наступило время подводить итоги всему сказанному, увиденному, услышанному. Коллегам было предложено высказать своё мнение о мероприятии голосом знакомых им с детства сказочных героев. Педагоги высоко оценили атмосферу данного мероприятия, поставленные цели, отбор содержания, выбор форм, методов и приёмов, которые работали на реальный результат.

Мы в свою очередь можем с уверенностью сказать, что в педагогических коллективах работают творческие, целеустремлённые, эмоционально богатые педагоги. Всем спасибо!

Э. КОРЯКОВА,
музыкальный
руководитель,
С. ШУМИЛОВА,
воспитатель детского
сада "Берёзка".

